
4　ケアマネージャーは、必要に応じてケアプランを変更し、急なサービス変更にすぐに対応してくれていますか。
対象者（配布数） 106
回答者数 85
回収率 80%

満足 69
まあまあ満足 14
どちらともいえない 0
やや不満 0
不満 0
無回答 2

【満足】
・ わがままを聞いて下さりありがとうございます。（家族）
・ 細かく手配をしてくれる。（家族）
・ 相談するとすぐに対応してくれる。（家族）

・ 常に対応していただいております。（家族）
・ 対応が良い。（家族）
・ 電話するだけですぐに対応していただき助かっています。（家族）
・ すぐ対応してくれる。（家族×2）
・ とても満足しております。（家族）
・ いつも対応してもらっています。（家族）
【まあまあ満足】
・ そういう機会がまだないので何とも判断できませんがやってくれると思います。（家族）
【無回答】
・ 変更はまだしていないのでわかりませんが大丈夫だろうと思います。（家族）

　　　　　　　　　　　　　　調査実施：令和6年11月
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